

# 菏泽6人入围山东好人每周之星

## 分别入围助人为乐、见义勇为、敬业奉献、孝老爱亲之星评选

本报菏泽6月13日讯(记者李德领) 12日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,第75期山东好人每周之星候选人评选活动启动,菏泽6人入围,分别是朱运现、李新来入围助人为乐之星评选,张高民入围见义勇为之星评选,孙倩文、孙良建入围敬业奉献之星评选,马玉凤入围孝老爱亲之星评选。

据悉,为推动学雷锋活动常态化,根据省委办公厅《关于深入开展学雷锋活动的实施意见》(鲁办发[2012]6号)精神,经研究决定,分别在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五个方面,在全省广泛开展“山东好人—每周之星”推荐评选活动。

朱运现是曹县韩集镇刘连方村人,现任刘连方村代理党支部书记,此次入围助人为乐之星评选。目前,他除了赡养自己92岁高龄的母亲和没有血亲的刘丙君老人外,还赡养着85岁的岳母。

李新来是高新区吕陵镇东任寨行政村人,此次入围助人为乐之星评选。虽然只是简单的邻里关系,但自从尤俊英老人行动不便后,李新来便主动承担起照顾老人的职责。多年如一日,无微不至地照顾老人。

张高民现任东明县运管所所长,入围见义勇为之星评选。他曾在车祸现场伸手相助,危难之中勇救孕妇。他还热衷于公益事业,他说,自己尽一点点

微薄的力量,希望能唤醒更多人的良知与爱心去孝敬自己的父母,关心身边的老人、困难儿童和弱势群体。

孙倩文是牡丹区实验中学的一名地理教师和班主任,此次入围敬业奉献之星评选。从教以来,她把课从区里讲到省里,每年获得各种荣誉,学校信任她,孩子们也很喜欢她、尊敬她。

孙良建是鄄城县公安局陈王派出所所长,此次入围敬业

奉献之星评选。他扎根基层,看淡个人荣誉;先后在五个派出所工作,今年5月份,他因疲劳过度,在工作中突发心脏病,经抢救无效,不幸去世。

马玉凤是单县园艺街道武圣庙行政村张油坊自然村人,此次入围孝老爱亲之星评选。结婚十多年来,马玉凤默默地为这个家任劳任怨地奉献着,婆婆病情逐渐好转,细心照料长年卧床不起接近一百岁的奶奶。



巡礼文化山东

12日,由山东省文化馆、省艺术摄影协会、市文广新局主办的“喜迎十九大 巡礼文化山东”山东省首届摄影展—菏泽巡展在菏泽市图书馆举行。摄影展的举办意在以艺术摄影图片的形式,全面体现近年来在习近平总书记的领导下,山东人民在政治民生、文化教育、经济发展、城乡建设、生态环境等领域的发展成果,以喜闻乐见的摄影艺术文化惠及人民群众,将文化惠民的工作重心落到实处。 本报记者 李德领 摄影报道

## 巨野县三举措强化安全监管

本报巨野6月13日讯(通讯员 刘红红) 近日,巨野县安监局通过压实安全责任,加强源头治理,突出重点领域监管三项举措强化安全工作。

一是压实安全责任,不留监管盲区。按照“党政同责、一岗双责”和“三个必须”等要求,严格落实党委政府领导责任、部门监管责任,有效构建专业安委会综合协调和监督工作机制,形成“齐抓共管”格局。督促企业严格履行安全生产法定责任,建立健全全员安全生产责任制,加强对企业的监督检查和行政执法。

二是加强源头治理,着力

化解风险。一方面,加强安全生产风险防控,严格行业准入,切实加强源头管理。另一方面,及时处置群众举报投诉,坚持关口前移,对各类矛盾、隐患抓早抓小,着力化解各种不稳定因素。

三是突出重点领域,强化安全监管。聚焦重点行业,深化事故易发的危化品、工贸、烟花爆竹、消防等行业领域的安全隐患整治,加强安全风险排查、辨识和管控。突出车站、油库等重点人员密集场所的安全检查,及时消除安全隐患,防范较大事故和群死群伤影响大的事故发生。



SERVICE HOTLINE 95395 服务热线 95395

# 父爱如山 恒久不变

[恒裕金理财丰利系列 父亲节特别款]

- 91天, 预期年化收益率 **5.32%**
- 180天, 预期年化收益率 **5.45%**
- 271天, 预期年化收益率 **5.51%**
- 362天, 预期年化收益率 **5.53%**
- 544天, 预期年化收益率 **5.55%**

募集期: 6月11日-6月20日, 起息日: 6月21日



请至我行各网点咨询购买或详询95395

理财非存款, 产品有风险, 投资需谨慎, 不同理财产品风险, 以当期产品说明书为准



扫描二维码下载手机银行app

www.hfbank.com.cn